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V/v triển khai chương trình hỗ trợ doanh nghiệp vừa và nhỏ chuyển đổi số

Kính gửi:  Các ngành, đoàn thể phường; 
             Các doanh nghiệp vừa và nhỏ, hộ kinh doanh cá thể. 

Căn cứ các Quyết định của Bộ Thông tin và Truyền thông: Quyết định số 377/QĐ-BTTTT ngày 26/3/2021 về việc phê duyệt Chương trình hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa chuyển đổi số; Quyết định số 1970/QĐ-BTTTT ngày 13/12/2021 phê duyệt Đề án “Xác định chỉ số đánh giá mức độ chuyển đổi số doanh nghiệp và hỗ trợ thúc đẩy doanh nghiệp chuyển đổi số;
Thực hiện Kế hoạch số 78/KH-UBND ngày 20/4/2022 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc triển khai xác định chỉ số đánh giá mức độ chuyển đổi số doanh nghiệp và hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Hưng Yên;
Thực hiện Công văn số 766/UBND-VHTT ngày 02/06/2023 của UBND thị xã Mỹ Hào V/v triển khai chương trình hỗ trợ doanh nghiệp vừa và nhỏ chuyển đổi số,
UBND phường yêu cầu các ngành, đoàn thể phường, các doanh nghiệp vừa và nhỏ, hộ kinh doanh cá thể trên địa bàn phường thực hiện tốt một số nội dung sau: 
Hướng dẫn, tuyên truyền về chuyển đổi số cho các doanh nghiệp vừa và nhỏ, hộ kinh doanh cá thể trên địa bàn; vận động các doanh nghiệp, hộ kinh doanh cá thể tham gia sử dụng các nền tảng số để triển khai thực hiện chuyển đổi số tại địa chỉ http://smedx.vn và http://smedx.mic.gov.vn;  
Tuyên truyền, vân động, hướng dẫn doanh nghiệp, hộ kinh doanh cá thể đăng ký tài khoản trên Cổng thông tin chỉ số chuyển đổi số doanh nghiệp tại địa chỉ: https://dbi.gov.vn để định kỳ thực hiện đánh giá và đề nghị chuyên gia, đơn vị tư vấn hỗ trợ đánh giá xác định mức độ chuyển đổi số của doanh nghiệp. 
UBND phường đề nghị các ngành, đoàn thể, các doanh nghiệp vừa và nhỏ, hộ kinh doanh cá thể thông báo rộng rãi và thực hiện tốt nội dung thông báo này./. 
	Nơi nhận: 
- Như kính gửi; 
- Chủ tịch, Phó Chủ tịch	
- UBND phường;	 	 
- Lưu: VP, VHXH. 	 
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