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	UBND TỈNH AN GIANG
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        
An Giang, ngày  04 tháng 4 năm 2024


THỂ LỆ
Hội thi  Ảnh đẹp Du lịch An Giang năm 2024

Căn cứ Kế hoạch số:  775 /KH-SVHTTDL ngày 03 tháng 04 năm 2024 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc tổ chức Hội thi “Ảnh đẹp du lịch An Giang năm 2024”;
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch An Giang ban hành Thể lệ Hội thi “Ảnh đẹp du lịch An Giang năm 2024”, nội dung cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA CUỘC THI

- Hưởng ứng các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 64 năm Ngày Du lịch Việt Nam (09/7/1960 - 09/7/2024); kỷ niệm 136 năm ngày sinh Chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 - 20/8/2024); Hướng đến kỷ niệm 192 năm ngày truyền thống thành lập tỉnh An Giang (22/11/1832-22/11/2024).

- Tạo nên kho ảnh đẹp, khoảnh khắc độc đáo về các khu, điểm du lịch trên địa bàn tỉnh. Đây là nguồn tư liệu quan trọng sử dụng trong công tác tuyên truyền, giới thiệu về du lịch An Giang tại Hội nghị, hội thảo, sự kiện và trên các phương tiện truyền thông đại chúng trong những năm tiếp theo.
- Góp phần giới thiệu, quảng bá về cảnh quan thiên nhiên, sự phong phú, đa dạng của  các điểm đến du lịch tại An Giang đến với du khách trong và ngoài nước. 
- Tạo nên không gian nối kết giữa những tâm hồn nghệ thuật yêu thiên nhiên, yêu cái đẹp, qua nhiều góc nhìn.


II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
Hội thi dành cho các nhà nhiếp ảnh chuyên và không chuyên, công dân là người Việt Nam hoặc người nước ngoài sinh sống và làm việc tại Việt Nam. 

Các thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký không được tham gia dự thi.

III. QUY ĐỊNH TÁC PHẨM, TÁC GIẢ DỰ THI

1. Chủ đề Hội thi và nội dung sáng tác:

1.1. Chủ đề cuộc thi: “An Giang - Bản hòa ca sắc màu”
1.2. Nội dung sáng tác:

- Các tác phẩm dự thi bám sát chủ đề của Hội thi. Phạm vi sáng tác tập trung vào các khu, điểm du lịch, điểm tham quan, danh lam thắng cảnh, di tích lịch sử văn hóa, làng nghề truyền thống trên địa bản tỉnh.

- Các tác phẩm ghi lại hình ảnh về cảnh quan thiên nhiên, nghệ thuật kiến trúc, tôn giáo nổi tiếng thu hút khách du lịch trên địa bàn tỉnh; các lễ hội văn hóa truyền thống như: Lễ hội Vía Bà Chúa Xứ Núi Sam; Hội đua bò Bảy Núi, Lễ hội văn hóa các dân tộc Kinh, Hoa, Chăm, Khmer.

- Tác giả tham gia sáng tác các tác phẩm ngoài việc bám sát nội dung, chủ đề của Ban Tổ chức, còn phải đảm bảo về tính nghệ thuật, kỹ thuât, hình thức thể hiện, phản ánh tính chân thực của hình ảnh dự thi.

2. Quy định về tác phẩm dự thi:

Các tác phẩm dự thi phải được chụp trên địa bàn tỉnh An Giang, tại các địa điểm tham quan du lịch như trong nội dung sáng tác đã nêu. Các tác phẩm dự thi phải được chụp từ 01/01/2023 đến nay và thuộc sở hữu của người tham gia dự thi. Tác giả chịu trách nhiệm về bản quyền tác phẩm của mình. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về bất cứ tranh chấp nào liên quan đến bản quyền tác phẩm.

Các tác phẩm dự thi không phải là tác phẩm đã đoạt giải tại các hội thi khác. Trong thời gian tham gia dự thi Hội thi Ảnh đẹp Du lịch An Giang năm 2024, tác giả không được gửi các tác phẩm đang dự thi để tham gia các hội thi khác. 

Các tác phẩm dự thi phải là ảnh đơn, không phải ảnh bộ. Ảnh màu hoặc đen trắng. File ảnh định dạng JPG, PNG chiều dài file ảnh tối thiểu 3000 pixels, tối đa 4000 pixels, độ phân giải 300dpi. Ban Tổ chức chấp nhận ảnh đã qua xử lý kỹ thuật, nhưng không được cắt ghép làm sai lệch hiện thực. Trong trường hợp cần thiết, Ban Tổ chức sẽ yêu cầu tác giả nộp file gốc để kiểm chứng. 

Ảnh dự thi không được bo viền, không chèn tên tác giả hoặc bất kỳ ký hiệu nào khác trên ảnh. 
Ảnh dự thi không được vi phạm thuần phong mỹ tục, pháp luật, văn hóa Việt Nam, không được chứa đựng những nội dung tiêu cực về chính trị, tôn giáo. Nếu tác giả vi phạm, Ban Tổ chức sẽ loại bỏ tác phẩm khỏi hội thi mà không cần thông báo. 

Ban Tổ chức được toàn quyền sử dụng ảnh dự thi để triển lãm, tuyên truyền, quảng bá, in ấn tài liệu, quảng bá trên các phương tiện truyền thông đại chúng, các sự kiện về du lịch An Giang và các mục đích phi thương mại khác.   

3. Quy định về tác giả và số lượng tác phẩm dự thi

Tác giả tham gia cuộc thi gửi tối thiểu 03 file ảnh và tối đa là 15 file ảnh, để tham gia dự thi. Các file ảnh phải được lưu tên theo định dạng sau: Số thứ tự. Tên tác phẩm (nếu có). Địa điểm chụp (Ví dụ: 1.Núi Cấm huyền bí.KDL Núi Cấm).
Mỗi tác giả chỉ được sử dụng 01 tên, 01 địa chỉ để tham gia dự thi. Ghi rõ họ tên tác giả, địa chỉ liên lạc, số điện thoại như trong file đăng ký tham gia dự thi đính kèm. Nếu tác giả dùng nghệ danh để dự thi thì phải ghi rõ họ và tên bên cạnh nghệ danh trong phiếu đăng ký tham gia dự thi. 

Tác giả phải cam kết chịu trách nhiệm toàn bộ đối với bản quyền của các tác phẩm tham gia dự thi và thông tin dự thi cung cấp cho Ban Tổ chức. Nếu thông tin của tác giả dự thi cung cấp không đúng với sự thật, tác phẩm dự thi có tranh chấp, khiếu nại về bản quyền sẽ bị loại hoặc giải thưởng sẽ bị tước bỏ dù đã được công bố. 
Đối với các tác phẩm được chọn vào vòng chung khảo, sau khi được thông báo từ Ban Tổ Chức các tác giả có trách nhiệm in phóng những ảnh được Ban Giám khảo chọn theo khổ 30cm x 45cm, cán màng bóng và gửi về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Số 14 Lê Triệu Kiết, P. Mỹ Bình, Tp. Long Xuyên, tỉnh An Giang), để Ban Giám khảo tiến hành chấm chọn vòng chung khảo. 

Chi phí nhận giải và các khoản nộp thuế liên quan đến giải thưởng do tác giả đạt giải chi trả theo quy định hiện hành của pháp luật.

Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với các tác phẩm dự thi bị thất lạc hoặc gửi muộn hơn thời gian đăng ký dự thi quy định.

IV. HỒ SƠ DỰ THI, ĐỊA ĐIỂM NHẬN TÁC PHẨM DỰ THI
Phiếu đăng ký dự thi (điền đầy đủ thông tin, có chữ ký) theo mẫu của Ban Tổ chức Hội thi “Ảnh đẹp du lịch An Giang năm 2024” phát hành (đăng tải trên trang cổng thông tin điện tử của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch An Giang https://sovhttdl.angiang.gov.vn/
Hồ sơ dự thi gồm 01 thư mục ảnh chứa tối đa 15 file ảnh lưu dưới định dạng JPG, PNG. Phiếu đăng ký tham gia dự thi. 

Cách thức gửi bài tham gia dự thi:

1. Nộp trực tiếp hoặc qua đường bưu điện

USB chứa file ảnh và file mềm phiếu đăng ký dự thi, kèm phiếu đăng ký dự thi có chữ ký của tác giả, tất cả đựng trong phong bì gửi đến:

Nơi nhận: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (Số 14 Lê Triệu Kiết, P. Mỹ Bình, Tp. Long Xuyên, tỉnh An Giang).

Người nhận: Bùi Thị Xuân Hương - Điện thoại/Zalo: 077.766.5076.

Ngoài bì thư ghi rõ: Tham gia Hội thi “Ảnh đẹp du lịch An Giang năm 2024”.
2. Nộp qua hộp thư điện tử

Thư mục chứa file ảnh và file scan phiếu đăng ký dự thi có chữ ký của tác giả. Gửi về địa chỉ: anhdepangiang2024@gmail.com
Tiêu đề ghi rõ: Tham gia “Hội thi Ảnh đẹp Du lịch An Giang năm 2024”
V. THỜI GIAN TỔ CHỨC, CHẤM CHỌN TÁC PHẦM DỰ THI
1. Thời gian nhận bài dự thi:
Thời gian tiếp nhận bài dự thi: từ ngày chính thức phát động hội thi đến hết tháng 08/2024.

2. Thời gian chấm chọn: 
Chấm chọn bài dự thi: tháng 08/2024.


- Chấm chọn vòng sơ khảo: chọn ra từ 50 đến 70 tác phẩm xuất sắc nhất để vào vòng chung khảo.


- Chấm chọn vòng chung khảo: chọn ra 01 giải Nhất, 02 giải Nhì, 03 giải Ba và 05 giải Khuyến khích.

Tổ chức Lễ tổng kết, trao giải, trưng bày: tháng 09/2024.
VI. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG.
- 01 giải nhất: 5.000.000 đồng/giải kèm Giấy khen + Kỷ niệm chương Cuộc thi.
- 02 giải nhì: 3.000.000 đồng/giải kèm Giấy khen + Kỷ niệm chương Cuộc thi.
- 03 giải ba: 2.000.000 đồng/giải kèm Giấy khen + Kỷ niệm chương Cuộc thi.
- 05 giải khuyến khích: mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng kèm Giấy khen + Kỷ niệm chương Cuộc thi.
Ngoài ra, Ban Tổ chức sẽ chọn một số tác phẩm trong số những tác phẩm được chọn vào vòng chung khảo, để trưng bày trong Lế Tổng kết và trao giải Hội thi. 
Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch An Giang rất mong nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình tham gia dự thi của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước để cuộc thi đạt được kết quả tốt nhất./.
	Nơi nhận:

- Sở: DL, VHTTDL các tỉnh, thành phố; 
- Đài Phát thanh - Truyền hình, Báo An Giang, Cổng

 thông tin điện tử tỉnh;
- Liên hiệp các Hội VHNT An Giang;

- Tỉnh đoàn An Giang;

- Liên đoàn lao động tỉnh An Giang;

- UNBD huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh;

- BGĐ Sở;
- Hiệp hội Du lịch ĐBSCL; 

- Hiệp hội du lịch tỉnh An Giang;

- Các doanh nghiệp du lịch;

- Các khu, điểm du lịch;

- Các cơ sở lưu trú du lịch;

- Các trang mạng xã hội;

- Các phòng, đơn vị thuộc sở;

- Lưu: VT, P.QLDL.
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC

             Nguyễn Trung Thành



